岸巴士站增設佩槍武 香港文匯報訊

(記者李薇 深圳報 道) 昆明「3・ 01」嚴重暴力恐怖 事件發生後,廣東 全省加強重點場所 治安防控工作。在 深圳,從上周末開 始大部分地鐵站已 重啓安檢防控常規 化工作,市民進出 地鐵站均需大小行 李過安檢並查驗身 份證,同時口岸、 巴士站、深圳市委 附近也增設了不少 佩戴防爆盾牌和槍 械的邊防武警。



■邊檢特勤分隊民警與武警官兵 在皇崗口岸限定區域武裝巡邏。 本報深圳傳真

≟ 者從地鐵運管辦獲悉,目前地鐵全線車站均提高 **〒 C**安保級別,羅湖、華強北、市民中心、會展中心 等部分站點則已重啟常態化安檢,同時所有車站也增 派人員到列車和車站內使用手持安檢儀器進行巡檢

禁旅客攜帶刀具酒精汽油

以會展中心站為例,記者昨日看到出入的旅客不僅 要將所有行李過安檢,亦要接受民警查驗身份證,檢 查力度明顯增強

地鐵運管辦相關負責人表示,按照部署為了使地鐵安 檢工作盡快有序開展,安檢將在地鐵全線漸次啟動。而 根據公交部門的安排,各安檢車站實行高峰時間段抽 檢,非高峰時間段全檢的模式,方便乘客進站。目前按 照地鐵運營管理規定,嚴禁旅客攜帶進入軌道交通車站 的違禁品有:槍支彈藥及其仿製品;軍用及警用械具及 其仿製品;管制刀具;汽油、煤油、酒精等易燃易爆物 品;其他有毒、放射性、腐蝕性等危險品。

除了地鐵將漸次啟動安檢工作,深圳各大口岸也已 啟動邊檢武警聯合武裝巡邏模式。

羅湖沙頭角口岸武裝巡查

據深圳邊檢介紹,從8日起,在深圳市公安局支持協 調下,駐深武警部隊近百名武警官兵赴羅湖、皇崗、福 田、深圳灣、文錦渡、沙頭角等主要旅檢陸路口岸,與 邊檢民警聯合開展武裝巡查,營造口岸管控高壓態勢。

目前,各口岸執勤現場均有深圳邊檢總站領導帶隊督

導,邊檢總站、各邊檢站兩級指揮機關實行值班領導雙 人制,兩級機關民警壓縮30%,下沉支援一線執勤

而在深圳書城、市委等人流較為密集的巴士站,記 者亦看到不少攜帶防爆武器和盾牌的武裝民警執勤。 據知情人士透露,未來相當長一段時間內,深圳都將 持續啟動應急工作預案,開展特警、巡警 頭、地鐵、繁華商業區、廣場、學校等重點場所部位 的定點防控和巡防工作

香港文匯報訊(記者 孔雯瓊 上海報道)近日,吉 祥航空一架由上海飛往北京的航班因在半途突發火警 而緊急降落濟南,經查,該航班由於貨艙內有一件由 申通快遞所有的快件,內含易燃化學品「二乙胺基三 氟化硫」。

據悉,10日18時51分,吉祥航空編號HO1253的 客機從上海虹橋機場起飛後約一小時,飛機的前貨艙 煙霧警告系統報警。機組隨即按照要求實施貨艙滅火 程序,並半路備降濟南。

快件發現易燃化學品

並將航班貨艙內236件貨物全部卸下進行檢查。覆查 全 | 。

含有危險品「二乙胺基三氟化硫」,中國航空運輸協

高而觸發飛機火警也存在一定可能性。

目前,涉及到違規托運的申通快遞等三家公司已 被處於註銷貨運代理資質的重罰,中國航空運輸協 會給出的理由是「採取隱瞞手法將危險品謊報為普

州警方成功打掉該「神醫詐騙」犯罪團夥。



之後,民航相關單位連夜展開對HO1253的調查, 通貨物運輸,性質十分惡劣,嚴重危及民航安 ■吉祥航班緊急降落濟南機場,部分乘客選擇終止航程,在櫃 枱辦理手續。 網上圖片

消災作幌子騙現金首飾 去年7月的一天,家住蘭州市西固區的楊老太被一 名「神醫」告之兒子將會發生車禍,遂將自己的現金

和存摺合共2.92萬元包好後交給「神醫」「消災」。 楊老太回到家,打開包一看,頓時傻了眼,只見裡面 放着幾疊收據,自己的錢財不翼而飛。

經調查,警方確定這夥「神醫」作案手法老練,扮 演不同角色,步步設套,極有可能是有前科的人員組 成。警方調查發現蘭州市吸毒人員馬某、宋某、楊 某、霍某等多人涉案。去年12月19日,拘捕了部分成 員。

根據嫌疑人馬某供述,自2012年以來,以中老年婦 女為目標,打着找「神醫」治病、讓被害人將現金和 金銀首飾等物品交給神醫作法消災的幌子,流竄甘肅 蘭州、四川成都、寧夏銀川、內蒙古包頭等地,詐騙 作案,而詐騙所得贓款用於吸毒。

北京擬問責環境建設落後單位

香港文匯報訊(記者 田一涵 北京報道)中紀委監 察部網站日前發佈消息稱,北京市已召開首都環境建 設和市政市容管理工作會,北京今年將重點治理違法 小廣告、環境髒亂差等「頑疾」。對環境建設排名連 續靠後、重點環境建設落實不力的責任單位,北京市 監察部門將約談問責。

據了解,2013年,北京市整合11類問題來源渠道, 形成髒亂點台賬,發現了6,675處環境髒亂問題,79% 的問題得到整改;還完成22處區域環境提升任務,城 六區6,146條背街小巷規範作業服務標準,城區87%的 道路實施不揚塵的清掃保潔新工藝;京港澳高速等17 條高快速路29個路段完成環境治理。

為保證APEC會議相關區域的環境優良,全面提升 城市環境水平。相關部門將公開城市管理責任清單, 環境問題「月檢查、月曝光、月排名」。對民眾反映 強烈的、北京市級重點督辦限期未完成的和環境建設 排名連續靠後的責任單位及責任人,由監察部門約談 問責。

民及遊客旅遊需求

西山區打造指尖上的「旅遊顧問

信公眾平台,為遊客提供詳盡的文化旅遊信息。

香港文匯報訊 西山區利用網絡新媒體,搭建微

該區微信公眾平台「行走西山」,開設「信息

新鮮報、西山遊樂幫、西山慢生活、西山文藝

派、西山享運動、行走微互動」等6個專欄,用新

穎活潑的方式向市民及遊客介紹西山區的自然風

光、人文歷史、風土人情,用微信展開互動,提

供吃、住、行、遊、購、娛等旅遊信息,滿足市



■ 上海賣樓以「防霾房」作招徠

霾

香港文匯報訊(記者 胡瑋燦 上海報道) 盤正在特別加設「新風熱回收+空氣淨化+置 換送風」的空氣淨化系統。這套系統可在室 外空氣中度至重度污染的情況下,在1小時 內使室內PM2.5濃度減半,且每天最多消耗 2-3 度電。這樣的「環境營銷」已經逐漸成 為銷售住宅的新噱頭。

不用買空調又節能

房 據嘉定區某樓盤負責人介紹,該系統能將 室內空氣中的PM2.5和自然產生的氣態污染 物,如傢具散發出的氣味及人員活動產生的 污染物等,通過空氣淨化系統二次淨化。室 成 內的廢熱空氣會上升並聚集在房間上部,這 時位於高處的風管就能將上部空氣接到熱回 收裝置,使廢棄的能量排出室外。銷售人員 稱,這套系統結合了恆溫、恆濕、低噪等多 種功能,家裡甚至不用購買空調,還比地暖 設備更節能。 新

目前上海中心城區使用此類系統的科技住 宅價格普遍較高,成交均價在4.1萬-6萬 元/平方米之間,業主還要支付一筆「系統運 行費」。目前該費用的標準為每月3.5元/平 方米。盡管運行成本較高,但有業內人士認 為,對於一些願意花近千萬購買樓盤的人, 每月幾百元的系統運行費並不是問題。

多則十餘萬元,總涉案金額逾150萬元。日前,甘肅蘭

責任編輯:張 健 版面設計:譚向陽

香港文匯報訊 (記者 肖剛 蘭州報道)9嫌犯以「神醫

消災看病」為手段,「遊走」於甘肅、四川、寧夏等多

省區,對被害人實施詐騙92起,每次作案少則騙取數千,

■「神醫」疑犯指認現場。



西山區強勢推進現代服務業

本報蘭州傳眞

「神醫」多省騙財逾150萬

香港文匯報訊 西山區圍繞打造國際化商務中心和山 水園林新城區目標,以中央商務區和城市綜合體建設為 載體,發展現代服務業。

在發展現代服務業上,西山區將重點推進「310項 目」和30個重點項目,推進「十大中央商務區」、「十 大總部」、「十大品牌酒店」建設、提升,擴建增容28 個城市綜合體商務樓宇,發展金融服務、貿易結算、信 息技術、醫藥總部、生物科技、特色農業六大樓宇集 群,加快發展樓宇服務業,發揮樓宇經濟主導作用。

香港文匯報訊(通訊員 陸梅)晉寧縣將採取

晉寧年內提供3000就業崗位

措施促進就業,年內爭取提供有效就業崗位 3000個。

據悉,該縣將在磷化工、光學加工、光學裝配、 物流、旅遊服務業、蔬菜、花卉、養殖等行業拓寬 就業渠道,增加就業崗位。同時,全面落實小額擔 保貸款、「貸免扶補」等資金扶持,促創業就業, 並開展創業培訓、引導性培訓、農村勞動力技能培 訓等,促進農村勞動力轉移就業。

宜良建和諧社區

香港文匯報訊(通訊員 邱小坤) 宜良縣4 個城鎮社區已建成和諧社區,達成率100%。

宜良和諧社區建設依托和諧社區創新實 踐,以居民自治為方向,以服務群眾為重 點,以維護穩定為基礎,以社區文化為載 體,以社區居民滿意為標準,在匡山、新華 社區達標的基礎上,將清遠、里仁社區納入 和諧社區創建,經考核,4個城鎮社區已全 部達到和諧社區標準

聯盟樓宇經濟快速發展

香港文匯報訊 盤龍區聯盟街道積極發展 樓宇經濟,助推城市次商務中心快速發展。

聯盟是昆明次商務中心之一,以樓宇經 濟為特色。近年培育出俊發中心、頤高數 碼中心、丹彤大廈、百金大廈、金領帝商 廈、金色年華、桃園大廈、天和大廈、麥 田時光大樓等10幢商務樓宇,人住企業 922家。2013年招商引資超過17億元,協 稅護稅首次突破2億大關

盤龍區餐飲業推「陽光廚房

香港文匯報訊 3月以來,盤龍區創新餐飲業監管手段, 推出「陽光廚房」創建工程,實現餐飲食品安全即時和遠 端動態監管。

「陽光廚房」指對餐飲服務單位的廚房實行全方位即時 監控,以開放式或透明玻璃櫥窗式廚房,讓消費者隔窗直 接看到食品加工製作的全過程;或將廚房監控信息輸送到 用餐大廳和包間的電子屏幕上,讓消費者即時看到菜品製 作的全過程;並通過搭建相應信息交換平台,使所有數據 源接入餐飲食品安全電子監管系統,實現遠端動態監管

宜良開工一批重點項目

香港文匯報訊(通訊員 趙萍) 筆者從宜良有關部門獲悉,宜良工 業園區今年開工建設的6個重點項目 進展順利。

據悉,6個重點項目均位於宜良縣北 古城工業片區,計劃總投資9.18億元, 其中3個項目投資過億。項目建成後, 將新增產值9.33億元,新增稅收1.35 億元,新增就業崗位1050人。

尋甸啟動森林建設三年計劃

香港文匯報訊(通訊員 馬永烈)尋甸縣制定並啟動加快推進「森林尋 甸」建設(2014-2016年)三年計劃。未來3年,規劃新增造林面積14.5 萬畝、鞏固綠化面積42.2萬畝。

今年,該縣將規劃清水海水源保護區建設1.74萬畝,退耕還林2.8萬 畝,城鎮綠化、道路綠化、河道綠化、苗木基地建設532畝,預計新增造 林面積4.59萬畝。此外,將對主題森林公園進行338畝的綠化景觀改造升 級,提升景觀效果和生態效益。對去年已種植的1.37萬畝城鎮綠化、2225 畝道路綠化、411畝河道綠化、755畝「五採區」植被修復、4萬畝退耕還 林及127畝墳山墓地綠化,進一步加強養護管理,保證新栽樹木成活率。